

楓火紅、水杉黃 杉林溪秋色迷人

2018/11/05〔記者劉濱銓／南投報導〕

天氣漸涼，秋意濃！位在海拔一千六百公尺的南投杉林溪森林生態園區，近來園區楓紅大轉色，豔麗似火令人目不暇給，另外還種植罕見的「活化石」水杉，翠綠樹葉也已轉成金黃色，豔紅與金黃交織的秋色，讓慕名而來的遊客看得陶醉，直呼賞楓不用到日本。



天氣漸涼，南投杉林溪的變葉植物紛紛轉色，像是水杉已經轉成金黃色，吸引遊客前來欣賞。（記者劉濱銓攝）

可夜賞秋螢 免費導覽

杉林溪除了楓紅、水杉增添秋天繽紛色彩外，夜間還有秋季螢火蟲「鋸角雪螢」可欣賞，每逢十至十一月，傍晚時分就能看見點點螢光在森林裡閃爍，成為秋夜裡的生態驚喜。



南投杉林溪除了楓紅、水杉，晚間還有秋季螢火蟲「鋸角雪螢」可欣賞。（杉林溪自然教育中心提供）

楓紅接力 賞楓可至12月

園區內的自然教育中心表示，今年入秋天氣穩定，未有明顯雨勢，今年楓紅比去年更繁茂豔麗，目前賞楓以紫葉槭為主，楓紅可到十一月底，同一期間也能

欣賞轉成金黃色的水杉，之後楓紅則由青楓、楓香接力轉色，園區賞楓可到十二月；遊客若想賞螢，夜間也有免費導覽，入園就可報名。

中心也說，在尚未進入賞楓季前，園區遊客約千人，但現在楓紅大爆發，平日遊客就有二千人，昨天假日更達四千多人，由於這段時間天氣涼爽，山區空氣好，預計之後人潮會更多，想要優閒賞楓，建議可選平日。

前來賞楓的遊客說，今年楓紅景色比去年好，去年因下雨打落楓葉，使得整體感受較不壯觀，但今年沒有雨勢攪局，感受秋色楓紅不用遠赴日本，另外，轉黃的水杉也極具特色，非常適合拍照打卡。



楓紅豔麗似火，吸引遊客慕名前來。（記者劉濱銓攝）